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OvouaTENWVUHO :

O¢pa 1°

A. MpoaoBnkn nepioosiag HCI og 1-BouTivio, divel:
I. 1,1 dixAwpoBouTavio

II. 1,2 dixAwpoBouTavio

ITII. 2,2 dixAwpoBouTavio

IV. 2,3 dixAwpoBouTavio

Movadec 5
B. H opyavikn évwon pe TMT: CHy:+1-Br (M=137, Ac=12, Anx=1, A;p=80),

apudpaloyovwveTal o€ aAkooAIkO nepIBaAlov and To udpo&eidio Tou vaTpiou (NaOH).
H opyavikn évwon nou npokUNTEl YNopei €ivai:
I. TO Nponivio
II. TO nMponévio
III. 71O 2-BouTivio
IV. 710 1-BouTéEVviO
Movadeg 5
F. Ydamiko didAupa HF apaiwveral ye vepd ot oTabepn Oepupokpaacia. Moia and Ta
endpeva Peyebn au&avovrai;
I.  Kqmnr Kal aue
II. nHsO0"kal [F]
III.  aur kai [H307]
IV.  pH«ka nF
Movadeg 5



A. Molo anod Ta sndpeva udaTika diaAupaTta anaitei nepiocotepa mol NaOH yia nAnpn
eEoUdETEPWON);
I. 100 ml diaAupaTtog HCI pe pH=3.
II. 10 ml diaAupatog HCOOH pe pH=2.
III. 10 ml diaAUpatog HNO; pe pH=2.
IV. 1L diaAupaTog HCl pe pH=5.

Movaddec 5

E. Moia and TIG NnapakaTw NAEKTPOVIKEG DOHEG OEV UNAKOUEI GTOV kavova Tou Hund:

I. 1s:d71,2s: 1
. 1s:d 7, 2s:d 1, 2p: 4 1, 2pyid T, 2p
m.  1s:3 1, 2s:4 7, 2p: T, 2p,: 1, 2paid
Iv. 1s:d 7, 2s:d 7, 2p: 41, 2pid T, 2pid 1, 3500 T, 3pe T, 3py: T, 3pas T
Movadeg 5

O&pa 2°
A. Tlolec anod TIC NAPAKATW NPOTACEIC €ival OWOTEG KAl MOIEC AAVOAOUEVEC;
AlkaloAoynoTe TNV andvtnon oag:
I. ZToixeio X nou ortn OeueAiwdn KaTaoTaon €xel ABpoioua KBRAVTIKWV ApIOPNWYV ms
i00 PE 3 EXEI MNIKPOTEPO ATOMIKO apIBud ano 24.

II. AidAupa HBr 10®M éxel otoug 25°C pH=8.

III. Av OTO ATOMO TOU OTOIXEIOU X UMAPXOUV Tpia HovhApn nAekTpdvia oTnv p-
unooTIBada TnG eEWTEPIKNG Tou oTIBAdAC, TO = avnkel ogiyoupa otnv 15" opada Tou
Mepiodikou Mivaka.

IV. To oF exel peyaAuTepn Ei1) TO00 ano To sLi 6co kai and To 1,Cl.

V. To pH Tou kaBapol vepolU oTouc 5°C eival pikpdTepo and 1o pH Tou kabapou
vepou aToucg 25°C.

Movaddec 10

B. AlaBToupe Ta endpeva Tpia udaTika diaAupaTa:

I. diaAupa NaOH 0,1M,

II. diaAupa NHs 0,1M,

III diaAupa nou nepiexel NH3 0,1M, kai NH,Cl 0.1M.
Maipvoupe 0,5L anod To kabéva kal To apalwVoUE PE VEPO, WONoU 0 OYKOG va yivel 5L.
>€ nolo ano Ta Tpia dIaAUNATA N apaiwon eNEQepPe PEYAAUTEPN PMETABOANR oTo pH Kail o€
nolo ano Ta Tpia Tn HIKPOTepN; Na aiTioAoynoeIG TNV andavTnor oou.

Movadeg 6
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I. Na BpeBei To NARBOG Twv 0 kal N deopwv oTnv nponavovn (CsHeO)

Movadeg 3
A. AwoTe Ta UBPIdICPEVA TPOXIAKA Mnou enikaAunTtovTal oto dsopo C-C oTto aibavikd
0&U (CyH40,). AITioAoynaoTe TNV andvTnon oag.

Movaddec 6

O¢pa 3°
AiveTal To NApakATw CUVOETIKO oxNMa:
CHsCH=CH + H,0 — HEHES0H20:(@a)  p

CH=CH+H,0 g0 #H04(@q) - He , SOCk o Mg , E | Ev3idueco

npoiov
H,0

C/H2,02 (Evwon A) _ NaOH B + T

KMnO4/HBrl

A
Na Bpebouv:
a) O1 Z.T. Twv evwoewv A, B, T, A, E, Z, H, © kai 1.
Movaddec 18

B) Moia ano TIC napanavw evwoelg avTidpd JUe To avTidpaoTtnpio Tollen’s (AgNOs/NHs).
Na ypaoei n e€icwon TnG avtidpaonc.

Movadeg 3
y) Na unoAoyioTei 0 6ykog Tou diaAupatog KMnO4 0,1 M nou anaiteital yia Tnv nAnpn
o&eidwon 0,2 mol Tng évwong B.

Movadeg 4

O&pa 4°

AlgAUoupe o€ vepd 0,1 mol Tou aoBevoucg povonpwTikoU o&€oc HA kal naipvoupes To
OlaAupa A;, dykou 10 L.

AlgAUoupe o€ vepd 0,1 mol Tou aoBevouc povonpwTikoU 0&€oc HB  kal naipvoupe To
OlaAupa A, dykou 900 mL.

AlgAUoupe o vepo 2 mol Tou HA kai 2 mol Tou HB kai naipvoupe 1o diadAupa As, OyKou
2 L.

H otaBepd ovtiopoU K, Tou HA eival ion pe 10 kar n otaBepd 1ovTiopou K, Tou HB
gival ion pe 9.107.

1. Na unoAoyioeic To pH kaBevog anod Ta diaAuparta Az, A, As.

(uovadec 8)
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2. Na unoAoyioeic noaga mol udpo&eidiou Tou vaTpiou (NaOH) npénel va npooTebouv O€
1L Tou Aj, yia va npokuyel pubuIoTIKO didAupa pe pH=5.
H npoobrikn Tou udpo&eidiou Tou vaTpiou dev PETABAAAEI TOV OYKO Tou dIaAUNATOC.

(uovddeg 6)
3. Na unoAoyioeic n6oo vepo npenel va npootebei ae 500 ml Tou A,, yia va peTaBAnOdei
To pH Tou dlaAUpaTog KaTta pion povada.

(uovadeg 5 )
4. ¢ 1L ToU As npooBetoupe 1 mol udpoteidiou Tou aoPeotiou (Ca(OH),), Xwpig
NPAkTIKA va MeTaBAnBei o oOykog Tou OlaAupaTtoc. Na unoAoyicelg Tnv [OHT] oTo
Ol1aAula Nou NPOoKUNTEL.

(uovadeg 3)
5. X1to unoAoino 1L Tou As npooBetoupe 1 mol udpo&eidiou Tou vaTpiou, Xwpig
NPAkTIKA va PeTaBAnBei o oykoc Tou dlaAupaTtoc. Na unoloyioeic néoa mol HA kai
noéoa mol HB €EoudsTepwBnkav pe TNV npoodnkn Tng Baong , kal Tnv [H30*] oTo
TEAIKO dIGAupa.
'OAa Ta diaAUpaTta BpiokovTal oToug 25°Conou 1oxuel Ky=10"*.0Aec oI NpooeyyioeIg

BewpouvTal OEKTEC.

(uovaddec 3)

KaAn emituyia !



